

Schliessen Sie die Lücke in Ihrem digitalen Versandprozess, sorgen Sie für mehr Transparenz über Ihre Sendungen und schaffen Sie einen optimalen Nutzen für Ihre Kunden.

Die **AGIL ShippingIntegration** Lösung ermöglicht eine nahtlose Integration Ihrer Versanddienstleister in Ihren digitalen Prozess. Erzeugen Sie Ihre Versandetiketten automatisch und ermöglichen Sie Ihren Kunden eine einfache Sendungsverfolgung.



Screenshot vom AGIL ShippingIntegration in SAP Business ByDesign.



Digitalisieren Sie Ihren Versandprozess

Nutzen Sie Ihre ERP Daten um Ihren Versandprozess mit Ihren Versanddienstleistern zu automatisieren. Gewinnen Sie Flexibilität in Ihrem Versandprozess und beim Erzeugen von Versandetiketten.



Kundenerlebnis im Zentrum

Verschwenden Sie keine Zeit mehr mit manuellen Datenübertragungen. Nutzen Sie die Zeit für einen noch besseren Kundenservice benachrichtigen Sie Ihre Kunden automatisch über den Versand und ermöglichen Sie so eine individuelle Sendungsverfolgung.



Unterstützen Sie Ihre Multichannel-Strategie

Die Integration mehrerer Versanddienstleister sowie die Integration verschiedener Filialen sind flexibel. Bei den integrierten Filialen kann es sich entweder um firmeneigene Filialen oder um Filialen von Drittanbietern handeln.



Profitieren Sie schnell und einfach

Die Lösung ist entweder als SaaS-Lösung von AGILITA oder als Softwarepaket auf Ihrer SAP Cloud Platform erhältlich. Hardware, lange Implementierungszeit und Schnittstellenüberwachung sind nicht erforderlich.







Merkmale und Vorteile

- Nahtlose Integration ihrer Versanddienstleister
- Automatischer Druck von Versandetiketten
- Kunden-Benachrichtigung mit Sendungsverfolgung
- Erhältlich als SaaS Lösung von AGILITA oder als Software Packet in ihrer SAP Cloud Platform



Unser Angebot für Sie

- Installation und Einrichtung der Lösung
- Technischer Support
- Automatische Updates und Erweiterungen
- Ab CHF 240.00 / Monat

Verfügbar für

- SAP Business By Design
- SAP S/4HANA Cloud
- SAP S/4HANA
- SAP ERP 6.0 EHP 6-8

Gerne unterbereiten wir Ihnen ein individuelles Angebot

Die Erfolgsgeschichte unserer Kunden

petZEBA AG

petZEBA AG **Branche:** Wholesale



AGILITA AG

Neue Winterthurerstr. 99 8304 Wallisellen Schweiz

+41 44 842 74 11

info@agilita.ch



